

## Эпизод 22 — Почему все неверные?

Это кульминация величайшего духовного поиска. Получив отказ от архангелов, сил природы и даже самого Сатаны, решительный искатель из «Книги скорби» (*Мусибат-наме*) Аттара наконец достигает вершины религиозной лестницы: великих пророков. В этом эпизоде RESTART мы следуем за ним, когда он излагает свое дело Моисею и Иисусу, но лишь для того, чтобы услышать, что они тоже — всего лишь проводники, указывающие путь к конечной цели. Его отправляют предстать перед Мухаммедом, Печатью Пророков, в ожидании окончательного ответа о 73-м пути. Но то, что он получает, — это не ответ; это полная перестройка реальности.

Здесь мы раскрываем окончательный, шокирующий вердикт пророка, переданный великим мистиком Аттаром: «Твой путь к этой стоянке — не что иное, как уход в собственное сердце». Это сокрушительная и одновременно освобождающая тайна всего мистицизма. Всё путешествие к высшим внешним авторитетам было уроком, призванным доказать, что путь к Богу не находится «где-то там» — ни в каком пророке, ангеле или книге. Настоящий «Restart» начинается, когда поиск обращается внутрь, проходя через пять долин: Чувств, Воображения, Разума, Сердца и Души. Этот эпизод не просто дает вам ответ; он вручает вам карту, чтобы найти его внутри себя.

#RestartPodcast #73йПуть #ВойдиВсвоеСердце #Суфизм #Мистицизм #Аттар  
#ОбращениеВнутрь #ДуховноеПутешествие #Руми #ПознайСебя #Просветление  
#Теология #Философия #HosseiniRestart #Ирфан #Самореализация #ПророкМухаммед

Итак, приветствую дорогих слушателей. Bay! Эпизод 22, прямо в 11:11. Четвертое июля. И миллион с чем-то американцев празднуют из-за моего присутствия в Америке. Из-за меня! Нет, это не для меня, это День Независимости Америки. Хотя, я думаю, это все-таки для меня. В любом случае, сегодня также и наш день рождения, и это также «Restart», что означает возрождение. В любом случае, я благодарен всем дорогим друзьям в Facebook, YouTube и других соцсетях, кто приспал поздравления.

Эпизод Двадцать Два «Restart». Проблема вот в чем: если мы уберем слово «Верующий» из религий, почему вся причина существования религии взлетает на воздух?

И это станет ясно. На прошлой неделе мы объясняли, что пророки не выпускали книг. На протяжении истории это очевидно. То есть, если присмотреться, мы увидим, что моя точка зрения верна. Пророки не выпускали никаких книг. Если у Иисуса не было времени дать книгу, это логично. То есть, когда вы говорите «Коран», мы спрашиваем: Кто написал этот Коран? Кто его выпустил? И тут мы видим, что снова вступает в игру «Религия Пап и Мам». Иисус встречает Иоанна в 27 лет, а в 30 его убивают. Ну, у бедолаги не было времени выпустить книгу. Христиане могут говорить хоть немного логично, мол: «Сэр, например, через 250 лет мы выпустили книгу». Что бы они там ни выпустили. Но Мухаммад ибн Абдулла, который установил там правительство, или Господин Моисей, который установил правительство там — почему они не выпустили книгу?

Во всей истории у нас нет ни слова о том, что в эпоху Мухаммада вышла книга под названием Коран. Само слово «Коран» означает «Чтение». «Коран», или на сирийском, означает «Урок». Или на самом деле корень слова происходит от (симметрии/контекста) или от «Чтения». Оно точно не происходит от «Письма». В смысле, книги, которую пишут. В смысле чего-то под названием «Книга». «Писание». Коран означает чтение. Так что давайте отложим само слово в сторону.

Это очень простые вопросы: Откуда взялась эта книга, Коран? У тебя нет способа спастись, кроме как сказать: «Мои отцы так говорят». В Коране, о котором вы говорите, написано... Я веду себя как Сократ в этой программе. Я сказал вам с самого первого дня. Я беру у вас и отдаю вам обратно. Я беру из вашей же религии и отвечаю вашей же религии. Чтобы вы поняли вывод. Я ставлю овцу посередине, разделяю всю овцу кусок за куском, а потом забираю овцу и ухожу. Всё просто. В вашем собственном Коране написано «Религия Ибрагима». Там сказано: «Я устал от религии моих отца и матери».

К сожалению, мы до сих пор не поняли, что означает «Религия Отца и Матери». Как только мы говорим «Религия Отца и Матери», мы думаем, что речь идет о нашем собственном папе. Когда он говорит: «Я устал от религии моих отца и матери», он имеет в виду отцов и матерей, которые существуют в истории. Прямо сейчас во всем Иране у этих 70 миллионов человек были отцы, и у всех них была религия. Все они объясняли религию. Откуда пришла эта религия? Откуда взялась эта книга, Коран? Я спрашиваю тебя об этом. Мухаммад выпустил Коран? Ты говоришь: «Мои отцы так сказали», и «Это пришло из истории», «Они написали это». Ну так кто его выпустил? Во времена Умара и Абу Бакра никто из них не читал Коран! ... Затем, при Османе, книга вышла в свет.

Мой вопрос таков: Допустим, во времена Абу Бакра. Позже очень, очень маленькая секта мусульман говорит: «Нет, он вышел при Абу Бакре». Я с этим не разбираюсь. Что он на самом деле не выходил, мне плевать. Позже, хорошо, допустим, так и есть. Я говорю: Сэр, вы утверждаете, что Коран — это миссия Мухаммада. Если миссия Мухаммада ибн Абдуллы не была завершена, то всё это висит в воздухе! Как он не догадался, что должен выпустить книгу сам? Говорят, он скончался в 63 года, то есть у него было время записать это откровение, отдать его, поставить печать и выпустить. Он не выпустил.

Мы говорим христианину, это как если бы вы говорили, что этот Иисус... Они говорят: «У нас есть вера, что Иисус вернется». Мы говорим: окей. Давайте уберем слово «Вера». Это очень важный момент. Потому что религии взяли слово «Вера» из... от себя... нет, они взяли слово «Вера» из Мистицизма (Суфизма), прилепили его к себе и маневрируют на нем. Вы говорите, что... Он говорит, мы должны иметь веру в возвращение Иисуса. Я говорю: «Ты видел, чтобы Иисус вернулся после того, как его убили?» Он говорит: «Нет». Я говорю: «Иисус звонил тебе и говорил: «Я вернулся?»» Он говорит: «Нет!» Я говорю: «Как ты можешь иметь веру в то, что, как ты говоришь, вернулось?» Он говорит: «Древние видели это!» Это и есть та самая «Религия Отца и Матери». Смотри внимательно, он говорит: «Мои отцы видели это / Мои матери видели это. Я ничего не видел».

Мы идем и спрашиваем твоего батю, и твой батя говорит: «Я тоже ничего не видел, но наши отцы видели». Мы идем к поколению до них... они говорят: «Ей-богу, я тоже ничего не видел, мои отцы видели». Мы возвращаемся на 27 лет после смерти Иисуса, они говорят: «Я тоже ничего не видел, мои отцы видели».

Как ты можешь сделать ребенка девушке, которую ты не видел? Как у тебя появится ребенок? Как ты можешь влюбиться в любовь, которую ты не видел? Лицо, которое ты не видел... Закрой глаза прямо сейчас, представь лицо и влюбись в него. Ты не можешь! Религии взяли слово «Вера» и налепили его на себя. Мусульмане такие же.

Это не имеет к этому отношения; все религии, когда мы говорим об *Имаме Времени*. Как только мы говорим *Имам Времени*, все говорят: «Сэр, это принадлежит мусульманам». Нет, мужик, это Мессия иудеев и Иисус христиан. И сами зороастрйцы говорят — я читал их книгу давно, не помню точно — они говорят, если подметать и мыть порог своего дома сорок дней с искренностью, придет Имам Заман. Или придет Заратустра. У каждого есть это убеждение.

Что означает «Религия Отца и Матери»? В начале Корана сказано (ذلک الكتاب), что означает «Там, Та Книга». Ну, и что значит религия отца и матери? Прямо сейчас, сколько лет словарю Деххода? 200-300 лет или 350 лет назад. Когда вышел арабский словарь? 300 лет назад. Ну, совершенно очевидно, что правительство село с Муллой и сказали: «Сэр, если однажды люди спросят нас, почему написано (Та Книга) [вместо — Эта Книга], что нам делать?» Лучшее, что можно было сделать — они заплатили немнога денег одному парню, и он написал, что «Иногда слово ذلک (Та/Там) также несет в себе понятие Этой/Здесь». Это как если я прямо сейчас добавлю в «Деххода», что иногда «Хоссейни» означает «Бог». «Хоссейни» также передает концепцию «Бога». Это очень просто понять. То есть, они подменили слова.

Все религиозные люди, все те, кто религиозен, все они хотят побудить своих последователей иметь Веру. Слово «Вера» означает *после того, как ты что-то увидел*. Девушка, которую ты увидел, ты говоришь: «Я узнал её». Потом ты идешь и женишься, это становится Покорностью (Ислам). «Я покорился». Когда ты сидишь с девушкой, спишь, просыпаешься, идешь в кино, ты говоришь: «У меня есть вера, что эта девушка — хорошая девушка». (بوقرون) означает Уверенность (Достоверное знание). После Веры они говорят тебе об Уверенности. Ты говоришь: «Теперь я принимаю эту девушку с закрытыми глазами». В смысле, я видел её, я говорил с ней, у меня есть Вера, теперь. Теперь у меня есть Уверенность. Я уверен, что это лучшая девушка. Всё это идет по порядку. А теперь, если мы уберем Вера, что произойдет? Это очевидно!

Поскольку иранцы в основном мусульмане... дорогой христианский слушатель, смотри, я сказал фразу, поэтому я хочу перейти к стихам Корана. Мусульмане, смотрите, я сказал вам фразу. У меня есть три недели, четыре недели, чтобы мы подумали. Они спрашивают Иисуса: «Ты хочешь стать Царем?» Ну, вы видели фильм, стихи есть и в Евангелии. Он говорит — его фраза знаменита — он говорит: «Смотрите, чье изображение на этих деньгах?» Они говорят: «Изображение такого-то Царя». Он говорит: «Отдайте деньги, на которых изображение Того-то, ему. Отдайте деньги, которые принадлежат Иисусу, мне» (Кесарю кесарево).

Если вы задумаетесь над одной этой фразой, завтра утром по радио, или послезавтра, вы скажете: «Сэр, я только что понял!» В смысле, вы жертвовали церкви до сих пор — какими деньгами вы жертвуете? По сути, вот я хочу помочь церкви, чем я помогаю? Деньгами мистера Хоссейни, деньгами людей. Ваша проблема в том, ну, с этими деньгами, изображение, которое на них... Почему вы отдаете их церкви? Что вы отдали? «Мы дали деньги, мистер Хоссейни». Почему вы дали? Нет, мы дали деньги. Так вы не можете. Подумайте об этом, это потрясет вас. Если вы подумаете об этом, вас тряхнёт. Вы поймете, что у вас вообще нет Веры во Христа. Вы вообще не знаете Христа.

Способ узнати Христа — прямо здесь, в «Restart», красавчик. Хочешь узнати Моисея — тебе нужно прийти сюда. Не думай, что ты учишь здесь только Ницше. Не думай, что мы знаем только Шекспира, Толстого и Антона Чехова. Или знаем Хаяма, Саади и Хафиза. Нет, красавчик, ты и Христа узнаешь. Потому что твоя религия — это Религия твоих Отца и Матери. Ты просто либо прочитал это, либо услышал. Ты ничего не видел и не спрашивал Христа. Сэр, вы... просто подумайте об этом Возвращении Христа. Что? Какой идиот сказал тебе, что Христос возвращается, что теперь ты должен иметь Веру еще и в него? Условия христианства, Крест. Сначала ты должен принять, что Иисус взошел на Крест. «Мистер Хоссейни, они видели это в истории, он взошел на Крест». Окей, допустим, это окей. Вся история видела это, они и фотки сделали, он взошел на Крест. Ему ударили по руке молотком. Сколько людей видели Возвращение Христа? «Бисмилля Рахман Рахим, во имя Иисуса». Шесть человек видели это, двадцать человек видели это. Ты что-нибудь видел? «Нет, я не видел». Ну, твоя религия — это религия твоего отца и матери. Ты по сути сохраняешь религию отцов и матерей. Они не понимают.

В начале Корана мусульман тоже написано. Там написано, кто такой Верующий, кто такой Благочестивый. Объясняется. Прямо в начале вашего Корана сказано: «Алиф, Лам, Мим», что является кодом. Только Он знает, что означает этот код. В смысле, если ты поймешь «Алиф, Лам, Мим» и нажмешь кнопку, форма всех букв в Коране изменится вот так. Только люди Суфизма понимают это. В смысле, когда говорится «Алиф, Лам, Мим», это Коран, который должен... он вращает «Алиф, Лам, Мим». Потому что ваша книга — это книга, украденная у суфизма. Евангелие — из суфизма... некоторые его предложения верны, да, они принадлежат суфизму, они украли их и вставили в Евангелие. Тогда какова причина? Причина в том, что от него воняет правительством.

Смотрите, в том же Евангелии написано: «О Люди, не восставайте против правительства. Если к вам проявлена несправедливость, подставьте эту сторону лица, и позвольте ему ударить и другую сторону. Если он насилияет твою жену, храни молчание. Потому что правительства — это наше испытание». Заткнись, просто живи. Мы идем и видим точно то же самое среди суннитов. «Сэр, это правительство, в любом случае, правительство Хранителей Приказа (Улуль-амр)». Это Хранители Приказа. Мы говорим, что значит Хранители Приказа? Они говорят, этот джентльмен пришел, например, Король Саудовской Аравии, мы знаем его, так давайте уважать его. В смысле, заткнись. Мы не имеем права восставать. По сути, ни одно правительство, ни одна религия в мире не разрешает восстание.

Ни одна религия в истории мира не разрешает восстание КРОМЕ конкретной маленькой секты, которая говорит, например, Хусейн восстал. Которых иранцы считают себя шиитами, хотя иранцы вовсе не шииты; они по сути сунниты и по сути мусульмане. Они все мусульмане, не шииты, потому что шиитами были только те 72 человека, которые умерли с Хусейном. Они были только теми 15-16 людьми, которые взлетели в воздух с Иисусом! Они были теми, кто спал и просыпался с Толстым! Я привожу примеры, но у меня есть примеры.

«ذلک الكتاب لا ریبه فیه. هدی للمتقین» (Это Книга, в которой нет сомнения, руководство для благочестивых). «Та Книга» — это не имеет отношения к «Этой». Это «Та Книга», это в начале вашего Корана, они это понимают. Понимание принадлежит им, не вам, не нам. Мы видим то, что видим... застяли, застяли... Они не говорят. Как один парень, который сказал: «Аятолла Бахджат обладает Оком Божественного Прозрения». Аятолла Бахджат не мог видеть собственные трусы, какое у него «Око Божественного Прозрения»? Идиот! «Любому, кто познал тайны Истины / Они запечатали и

залили рот». Идиот! Потом этот Баходжат выпускает видео: «Ради Бога, давайте не будем говорить людям, что у меня есть Око Божественного Прозрения!» Заткнись, мужик! От этого тошнит. Если у тебя есть Око Божественного Прозрения, ты не можешь говорить... они тебе трусы на голову натянут, ты, животное? Да! «Вы не знаете, у него было Око Божественного Прозрения». Я бы ударил тебя по рту, я не знаю, что с тобой делать. Лично я, поскольку у меня есть семья, я не могу бить никого по рту, потому что я продолжаю брать это на себя и «Прятать свою благотворительность за своим воротником». Мы давали тебе время до сих пор, ты, идиот, сидишь там и разговариваешь сам с собой.

Мы хотим поговорить о Совершенном Человеке сегодня. В какой-то степени... В любом случае, сказано: «Это Книга, в которой нет сомнения...» Нет сомнения означает, что невозможно сомневаться, «...она только для Благочестивых». Что это значит? Люди Ирана, «Эта машина Хоссейни принадлежит только моей маме». Окей? Это значит, если остальные тронут её, они бесчестны. Она принадлежит моей маме. Сказано, эта книга принадлежит верующим. Эта книга только для верующих. Любой другой, кто читает её — бесчестен. Там так сказано. Ваш собственный Коран говорит это. Вы... вы верующий? Теперь, просто чтобы сказать «Ага», вы хотели обратиться к вопросу, говоря «Мы верующие», вы верующие? Давайте прочитаем следующую часть: (Те, кто веруют в Сокровенное и совершают молитву). Сказано, что Благочестивые или эти верующие — это те, кто имеет Веру в Сокровенное (Незримое). Что значит Сокровенное? Определение сокровенного ясно. Всё, что находится за пределами ваших пяти чувств — это сокровенное. В смысле, ты не можешь это видеть, не можешь слышать, не можешь съесть, не можешь... ты ничего не можешь сделать. Сокровенное означает мир за пределами пяти чувств. Ну, это сокровенное, у тебя есть Вера в сокровенное? Ты вообще знаешь, что такое сокровенное, что у тебя есть Вера в это? «Да, сокровенное значит, мы принимаем, что другой мир существует». Кто сказал тебе это? «Наши отцы так сказали». Ну, это снова стала Религия твоих Отцов. Ты сам видел сокровенное? «Нет, мистер Хоссейни, я не видел». Ты спал с сокровенным? Нет. Кто-нибудь давал тебе новости из сокровенного? Нет. Так как же у тебя есть Вера? Скажем так, ты тогда... раз... всё кончено. Это заканчивается прямо здесь. Мне не нужно читать остальных из вас. Всё закончено. В смысле, вы висите в воздухе. Вы либо видели сокровенное, либо не видели сокровенное. Вы либо были в сокровенном, либо не были. Либо послание было дано вам из сокровенного, либо нет. Если нет, вы висите в воздухе.

Дальше, следующий стих: «وَالَّذِينَ يُؤْمِنُونَ بِمَا أُنْزِلَ إِلَيْكَ». (И те, кто веруют в то, что было ниспослано тебе), «وَمَا أُنْزِلَ مِنْ قُرْآنٍ» (и что было ниспослано до тебя), то есть они имеют веру в то, что было ниспослано ранее. Почему это... Почему не сказано «وَالَّذِينَ مُسْلِمُونَ»? И не сказано «وَالَّذِينَ يُؤْمِنُونَ»? И не сказано «وَالَّذِينَ تَلَسَّ» (Люди). Сказано, они верят в то, что было ниспослано тебе И то, что было ниспослано в прошлом. Ну, все Муллы, если я закрою радио завтра или послезавтра... Свитки, Псалтырь... «Да, у нас есть вещи из Псалмов, где Свитки?...» Сейчас вы можете пойти взять Евангелие у христиан и прочитать его: «Я прочитал, я обрел Веру». Мы даже не знаем, где «Свитки». Сколько страниц? Я не знаю. Так как же вы имеете Веру в прошлое, которое было ниспослано [до] Мухаммада? Вы читали это и уверовали? «Нет, мистер Хоссейни, мы просто принимаем, что это приходило». Вы принимаете, что приходило? Вы реально сами не понимаете слово «Вера»? Мы пережевываем; нам нужно немного понять, что пять конкретных принципов — вот эти.

И они имеют Уверенность в Воскресении. То есть они уверены в Загробной жизни. Ты видел Загробную жизнь? Ты ходил на другую сторону мира? «Мистер Хоссейни, а Руми ходил?» Да! Руми говорит, я умирал и возвращался к жизни двести раз. Когда я умирал, в смысле в этом самом

состоянии, в котором я сижу, я умирал. Руми говорит это. Саади — то же самое. Хафиз — то же самое. Шах Ниматулла Вали — то же самое. Хаджу Кермани — то же самое. Сагир Исфахани — то же самое. Все, все, Хайям говорит то же самое. Баба Тахир Хамадани говорит то же самое. Все они говорят одно и то же. Они говорят, мы умираем, пока мы живы. Относительность Альберта Эйнштейна, наша скорость возрастает, и я вижу. Он говорит, мы видим Воскресение. У тебя есть Вера? Если ты хочешь читать свой Коран, этот Коран, в котором вы заставили "نَلَكَ" (Там/Та) означать "هُدًى" (Здесь/Эта), если вы хочешь читать его, вы должны иметь Веру в Воскресение. Ты знаешь что-нибудь о Воскресении? Кто-нибудь давал тебе новости о Воскресении? Твой батя ходил в Воскресение и вернулся? Твоя мама ходила в Воскресение и вернулась? Воскресение — это слева, справа, вверху, внизу, где Воскресение? Как выглядит Воскресение? Откуда взялось это Воскресение? «Мистер Хоссейни, мы не знаем. В старые времена говорили, что Воскресение существует, и мы это принимаем». Значит, это Религия твоих Отца и Матери.

«وَلِكَ عَلَى هُدًى مِنْ رَبِّهِمْ وَأُولَئِكَ هُمُ الْمُفْلِحُونَ». (Те — на верном пути от их Господа, и те — преуспевшие). Сказано, ТОЛЬКО эти люди находят руководство и ТОЛЬКО эти люди спасены. Те, кто стали (Неверными)... позади этого, он приводит слово Неверные. Он говорит касательно тех, кто не уверовал, что бы ты ни говорил этим идиотам, они не поверят. Бог ударили их по рту и «отымел» их [порвал им пасть]. Он набил их уши и сердца, поставил печать на их глаза и сделал их идиотами. Эти ослы думают, что они уверовали. И чтобы потом он не сказал «Мистер Хоссейни, он не имеет в виду нас», сразу после этого сказано: (И среди людей есть те, кто говорит: «Мы веруем в Бога и в Последний День», но они не верующие). Сказано, О Мухаммад, среди этих людей, в смысле из людей, есть те, кто говорит «Мы уверовали в Бога и в День Воскресения», в то время как у них нет Веры... В смысле, Он ставит на тебе крест. Он говорит, не расстраивайся вообще. Эти мусульмане говорят «Мы уверовали», у них нет Веры. Мы скажем это. Христос [сказал] так же. Все они. Потому что они не видели Иисуса... Если бы они видели Иисуса или видели Моисея, мы их слуги, они Уверовали. Остальные — нет. Сказано, эти люди хотят сказать «Мы тоже Верующие» просто чтобы затащить «Верующего» в грязь. Весь смысл этих пяти или шести стихов, целиком, только в этом. А я еще даже не говорил о Коране, где некоторые говорят «Что такое Коран?» Ты говоришь, он принадлежит суфизму. Тема совершенно другая.

Я боюсь, что к пятидесятий программе, жизнью Хоссейни клянусь, если я начну четыре минуты пятидесятий программы прямо сейчас, ей-богу, вы выключите. Пусть капля за каплей собирается, и тогда это станет морем. Красавчик, ты выключишь. Поверь мне. Ты выключишь. Ты выключишь, друг. Мой дорогой мистер Хоссейни, послушай, ты выключишь. Христианский слушатель, ты выключишь. Знаешь, это семя (сперма). Знаешь, «Restart» зависит от твоего семени. Не каждый может это выдержать, поэтому не надо это рекламировать. Мы должны представить это, ты должен отправить это родственникам послушать, но не спорь и не дебатирай о них. Это относится к семени. Понимаешь? Тот, кто притяняется... Это не песня! Они должны притянуться к песне. Сколько бы золота ты ни положил... толкай...

Мы хотели поговорить о Совершенном Человеке. Я сказал это слово, потому что оно важное. Итак, все люди планеты Земля, с точки зрения Хафиза, Руми, Саади... Здесь Радио Хоссейни дает тебе очень важное послание: Если убрать это слово (Вера), всё становится ясно. С точки зрения Саади, Руми, Хафиза, Уильяма Шекспира, Ницше, Толстого, Баязида Бастами, Шейха Харкани, Джунайда Багдади, всех Мистиков (Арифов) и людей суфизма, люди планеты Земля делятся на три части:

1. Номер Один: (Верующий). И их определение Верующего — это тот, кто видит, кто говорит. В смысле, он видит Иисуса, этому человеку они говорят *верующий*. В смысле, он имеет Веру в Пророка, видит его и говорит с ним, они называют его *верующим*. В смысле, он рядом с этим человеком. В смысле, кто-то, кто со стороны Бога — имеется в виду Совершенный Человек или (Проводник)... или (Старец/Пир) в персидской литературе, все эти термины используются. В смысле, он знает Муршида, знает Имама Замана, как вы его называете, знает Совершенного Человека. Он знает его, сидел с ним и задает вопросы. Этой маленькой группе они говорят *верующий*. В смысле те, кто были вокруг Иисуса, были *верующими*. Когда Иисус умер, любой идиот, который говорил после этого «Я имею Веру», больше не *верующий*. Когда Мухаммад скончался, те позади него, кто говорил «Я имею веру в Мухаммада», несли чушь. Почему? Потому что согласно этим Мистикам и людям суфизма, только те, кто видел Мухаммада и верил в него — в смысле, они должны быть рядом с ним — называются *верующими*.

Итак, люди планеты Земля делятся на три части. Это фильм «Хороший, Плохой, Злой». Посмотри «Хороший, Плохой, Злой» один раз, это очень полезный фильм, очень хороший. Они либо хорошие, плохие, либо злые (уродливые). Итак, с точки зрения Саади, Хафиза и Аттара... Низами и Увайса аль-Карани, всех этих Мистиков Суфизма, люди на Земле в любое время делятся на три части: Либо они *верующие*, либо *Неверные*, либо *Лицемеры*. Теперь ты не знаешь определения. *Верующим*, следовательно, они называют того, кто знает этого Совершенного Человека.

*Неверными* они называют все религии; они называют всех атеистов Неверными. В смысле, любой, кто не знает Совершенного Человека, становится Неверным. Выражаясь вашим же Хадисом: «Насиби». Насиби — это тот, кто утверждает: «У меня есть отношения с Богом». [Совершает ли] он прелюбодеяние... [или] молитву... Сказано, молится ли он или совершает прелюбодеяние — нет никакой разницы. Он бесчестен, бесчестен. Есть «Добрые Дела»! Определение — это нечто иное. Мы поговорим о добрых делах позже, что на самом деле означает «доброе дело»? Итак, люди планеты Земля либо знают Совершенного Человека, что делает их *верующими*, либо не знают его, что делает их неверными. Так кто же *Лицемеры*? Братан, проблема? Лицемером называют тех, кто знает Совершенного Человека, и из-за денег они ложатся в постель с правительствами. Они знают Совершенного Человека, и из-за власти и положения они отступают! Так каков результат, Мистер Хоссейни, расскажите нам об эпохе Иисуса? Да, в эпоху Иисуса. Иисус и та группа, что приняла Иисуса, стали *верующими*. Иуда стал *Лицемером*. В смысле Иуда, который знал Иисуса, предал его, стал Лицемером. Остальные люди были Неверными. У нас нет другого определения. Потому что убеждение суфизма в том, что ты должен определенно знать Совершенного Человека, иначе ты висишь в воздухе...

Для муравья... представь реально муравья, муравья в очень большом саду, например, 6 гектаров. Если ты скажешь муравью, что Маш Хассан (садовник) построил этот сад, он скажет: «Ради Бога, не играй с моей Верой! Бог построил это». Ты говоришь: «Ей-богу, я видел Маш Хассана». Муравей [говорит]: «Когда он сажал яблоню, с самого начала, когда этот сад был создан, со времен Большого Взрыва, со времен, когда месили глину Адама, я был там». Он говорит: «Не ври! Этот сад принадлежит Богу, и Бог создал это, чтобы мы могли жить». Ну, муравей никогда не поймет, что сад принадлежит Маш Хассану. Он никогда не поймет, что Тегеран был построен людьми. Существа по имени люди построили Тегеран. Я не могу понять. Потому что если его мир продвинется очень, очень сильно — это маленький сад. Ты смеешься? Это правда, это точно как ты, не смеяйся! Это точно ты сам! Мистер Хоссейни говорит... не говорите, что люди создали планеты, по крайней мере. Если человек создал их, что происходит?

Ты думаешь, что мы произошли от Большого Взрыва, и несколько миллиардов звезд и галактик очень важны? А что, если человек создал это? А что, если слова Иисуса правдивы? Он говорит, всё, созданное во вселенной, было создано из-за меня, Отец дал это мне — тогда что ты с этим будешь делать? Если слова Баязида Бастами правдивы, что тогда? Что «Всё, что ты видишь, я создал». Что ты с этим будешь делать? Если слова Шаха Ниматуллы Вали правдивы, что тогда? «Всё, что ты видишь в мире — по моему приказу». Что ты с этим будешь делать? Ты не думаешь, что ты — тот самый муравей? Считаешь себя очень большим? Ты не знаешь, в чем твоя разница с этим муравьем? Ты не знаешь 90 процентов вселенной. Ты ничего не знаешь о Незримом мире тоже. Ты думаешь, Бог в принципе создал что-то после Большого Взрыва, сделал четырех идиотов-ангелов наверху, сделал несколько Гурий на этой стороне, несколько слуг на той стороне, пока планета Земля не закончится, вселенная не закончится. Ты реально так думаешь? Не думаешь ли ты, что ты тот самый муравей в саду Маш Хассана, что если я скажу тебе, что Маш Хассан построил это, ты выбьешь из него всё дермо? Мы не знаем.

Хафиз... Чтобы вы... Я хочу объяснить Совершенное Человечество сегодня. Давайте найдем шанс, потому что тема Совершенного Человека — *верующий, Неверные и Лицемер* должна быть определенно объяснена, чтобы вы знали, что это такое. Мы идем в 7-й век, мы видим, выходят четыре человека. Эти четыре человека, плевок каждого из них равен вселенной. Аттар из Нишапура, Шамс Тебризи, Мавляна Джалаладдин Мухаммад Руми Балхи и Саади. Совершенный Человек... у всех них был Совершенный Человек, примерно. У некоторых он был на три года, четыре года, десять лет. Но они делили одного Совершенного Человека. Давайте посмотрим, кто они. Мы видим Мистера Шамса Тебризи, старика, который, если зажать ему нос, умрет. В принципе, Шамс Тебризи, разведывательная организация того времени, когда Руми связался с ним, хотела посадить Шамса на осла и увезти; они сказали: «Сэр, если этот осел будет трястись слишком сильно, он умрет». Он был настолько стар. Если дунуть на него, он умрет. Неграмотный, необразованный человек посреди пустыни. На самом деле, в истории написано, что мы не знаем, какое у Шамса было образование. Оно поистине скрыто. Совершенный Человек, из сухой палки... если он дунет на сухую палку, как мы говорим «Алхимия», в смысле он превращает железо в золото. Алхимия означает, он превращает железо в золото. Он превращает идиота Хоссейни в величайшего ученого истории. Он вливает Мистицизм в сухую палку, трясет ее. Чтобы прийти и встремнуть Мавляну Джалаладдина, Руми, он встает и посыпает человека по имени Шамс. Смотрите внимательно, две разные личности. Один — Бог грамотности, интеллекта и культуры. Все вышли из одного Совершенного Человека. То есть Шамс и Мавляна знают одного Совершенного Человека. Они не упоминают его имя, они не смеют, но они знают его. Они сидели на двух коленях перед его школой.

Совершенный Человек, чтобы выпендриться, чтобы насладиться, чтобы вы поняли, так что когда вы поймете это, вы поймете Его, чтобы вы поняли одну из одной частицы Его: Он выдает человека [вроде] Саади, вежливого, с характером, определенного манера. Он выдает одного Руми. Он выдает одного Аттара, о котором Руми всё еще говорит: «Аттар обошел семь городов любви / Мы [в смысле ты и я] всё еще на повороте одного переулка». Чтобы поиметь Руми [смирить его], он посыпает шестидесяти-семидесяти-восьмидесятилетнего мужчину, слабого, обычного, неграмотного, чтобы встремнуть Руми. В смысле, он сказал всем Муллам. Руми был великим человеком истории для Мулл в то время. Он действительно знал все книги. Всё. Какую бы книгу вы ни назвали, что бы Муллы ни читали на протяжении истории, Руми знал всё это. Он трясет его за одну ночь. Это принадлежит 7-му веку. Кто был этот Совершенный Человек, кто встремнул их всех? Кто этот человек? Почему все влюблены в него? Что это за друг такой? Хафиз...

Хафиз достигает Мистицизма поздно в своей жизни. Он очень старается тоже, плачет очень сильно тоже, смотрит на предмет очень много тоже, поистине напрягает себя в своих ментальных условиях, очень старается понять этот предмет. Он говорит:

*"Те, кто взглядом одним превращают прах в алхимию, Взглянут ли они хоть краем глаза на нас?"*

Фраза «Взглянут ли» — это вопрос. В смысле, это пик подхалимства, пик смирения. Он говорит, возможно ли это? Это надежда, желание. Он мог бы сказать: «Те, кто превращают прах в алхимию взглядом / Это точно, что они смотрят на нас». Он мог бы сказать «Точно». Он говорит: «Может быть?» Те, кто [превращают] прах... Прах означает твое тело. Смотри, твое тело из праха. Семь миллиардов людей сейчас, все эти идиоты умрут. Все они умрут на этой самой земле. Пятьсот миллиардов людей приходили и уходили, все умерли на этой самой земле. Мы никого не хоронили на Луне, никого не хоронили на Марсе. Только на Земле. Эта самая Земля продолжала производить, продолжала умирать, продолжала производить, продолжала умирать. Это называется прах. Твое тело тоже прах, клетка за клеткой... В смысле Шамс, по приказу Совершенного Человека, «превращает прах по имени Руми в алхимию взглядом». Теперь почему Хафиз говорит это? Потому что он умен. Хафиз после Руми. Он знает историю Руми, знает историю Шамса. Он говорит:

*"Те, кто взглядом одним превращают прах в алхимию, Взглянут ли они хоть краем глаза на нас?"*

*"Мою боль лучше скрыть от врачей-самозванцев, Быть может, исцелят меня из Сокровищницы Незримого."*

Он говорит, лучше моей боли оставаться в моем сердце, чем застрыть с Раввином, и Муллой, и Священником, теми, кто утверждает, что у них есть связь с Богом, теми, кто утверждает, что они что-то понимают. Он говорит: «Мою боль лучше скрыть», пусть моя боль останется здесь, чем [идти к] «врачам-самозванцам», этим фальшивым врачам на протяжении истории. До тех пор, лжецы, все они, все лжецы, каждый. Он говорит: «Мою боль лучше скрыть от врачей-самозванцев / Быть может, исцелят меня из Сокровищницы Незримого». Он говорит, эта моя боль, пусть она останется во мне, пока из незримого, «Быть может» — в смысле, это снова желание — «они придут из Сокровищницы Незримого, чтобы исцелить её». Я не хочу попадать в руки этих людей.

*"Раз Возлюбленный не поднимает вуаль со Своего лица, Почему каждый сочиняет историю на основе воображения?"*

Это всё множественное число. «Каждый» — единственное. «Хар кас» означает один человек, относясь к личности или человеку. Он говорит, почему каждый выдумывает историю на основе воображения? Это неполноценно, множественно, обрати внимание, это неполноценно, полно смысла. Он говорит, если ты видишь этого Красавца, Совершенного Человека, поскольку он не поднимает вуаль со своего лица, ты говоришь, он за облаком, его не видно, он не приходит, он набивает себе цену. Он говорит: «Раз Возлюбленный не поднимает вуаль со Своего лица / Почему каждый сочиняет историю на основе воображения?» Почему вы все выдумываете истории? Писания и Традиции, придерживайтесь книги, придерживайтесь себя самих, имейте веру в это и т.д.

*"Поскольку хороший конец не достигается хитростью или аскетизмом, Лучше, если они оставят свои дела на Милость."*

Он говорит, ты ничего не можешь сделать аскетизмом, и хитростью, и книгами, и этими вещами. Должна быть Милость. В смысле, он имеет в виду именно Совершенного Человека. Милость должна быть дарована мне. В смысле, должно быть сделано одолжение. Он излагает теорию.

*"Не будь без знания, ибо во мне Язид [изобилие] любви, Люди прозрения ведут дела со знакомыми."*

Он говорит здесь, указывая, он говорит во мне приумножение (Язид) любви. Любовь наполнила меня изнутри. Я не знаю, разве ты не говорил, что ты ведешь дела, ты знакомишься? Почему ты не делаешь этого со мной?

*"В данный момент много смути шевелится за занавесом. Пока занавес не упадет, что они будут делать?"*

Это «много смути шевелится за занавесом» означает, что в рамках тех существующих перспектив, «пока занавес не упадет, что они будут делать». Если этот занавес упадет, тайны только тогда будут раскрыты.

*"Если камень возопит от этой сказки, не удивляйся."*

Он говорит, от этой боли Совершенного Человека, этой Restart-овости, если камень заплачет, это реально не странно.

*"Владельцы сердец рассказывают сказку сердца красиво."*

«Сахеб-делан», что означает владельцы сердца. Владельцы сердца означает эти самые Мистики и люди суфизма.

*"Пей вино, ибо сотня грехов, скрытых от чужаков, Лучше, чем послушание, выполненное с лицемерием и показухой."*

Он говорит, это послушание... Он говорит, это послушание, я представляю вам, которое для показухи, в смысле молитва, и пост, и Хумс, и Закят, и церковь, и синагога, и эти вещи, он говорит, лучше пить вино, чем делать эти вещи.

*"Рубашку, от которой я ловлю запах Юсуфа, Боюсь, его ревнивые братья превратят в рясу."*

«Превратят в рясу» означает, они делают из неё клерикальное одеяние, придавая ей святость. Он говорит, эта рубашка Юсуфа, запах любви исходит, терпение и любовь и эти вещи исходят, они взяли эту рубашку, сделали её рясой. Люди [ложного] суфизма украли её темы, рассказывают людям, не имея разрешения на этот разговор или, по сути, не будучи в состоянии оказать эффект.

*"Проходи мимо переулка таверны, чтобы группа присутствия, Могла провести время в молитве ради тебя."*

*"Читай меня, скрытого от завистников, для благодетелей, Совершай скрытую милостыню ради Бога."*

Здесь он говорит, что я надеюсь, однажды это случится ради... удовлетворения Бога, «Благодетели» — имея в виду Совершенного Человека — возьмут нас за руку, помогут нам.

*"Хафиз, постоянство союза невозможno, Короли мало обращают внимания на состояніе нищего."*

Это теперь пик смирения. Он говорит, Хафиз, не думай, что я дам тебе «Restart» так просто, что ты сможешь понять тему так просто или понять Совершенного Человека. И Короли, эти великие, эти Мистики, этот Большой Человек, этот Совершеннный Человек, «мало обращают внимания на состояние нищего». Это пик его смирения. Но это стихотворение приписывается Хафизу, читающему его в описании Шаха Ниматуллы Вали. На этой неделе мы прочитаем два двустишия от Шаха Ниматуллы Вали. В смысле, это как будто Хафиз делает жест в сторону Шаха Ниматуллы Вали. На самом деле, это не «как будто», в истории написано, что он говорит напрямую Шаху Ниматулле Вали. Мы прочитаем первые два двустишия и оставим остальное на следующую неделю.

Двустишия от Шаха Ниматуллы Вали

Шах Ниматулла Вали говорит:

*"Мы превращаем пыль пути в алхимию одним взглядом."*

Мы спасаем каждого идиота. Мы подбираем палку, трясем её, делаем её Богом. Мы посылаем старика, который умер бы, если бы он дунул, чтобы встряхнуть Руми. Мы делаем это. «Мы, кто превращает пыль пути в алхимию одним взглядом».

*"Мы исцеляем сотню болей уголком глаза."*

Послушай фразу! Послушай фразу, красавчик! «Сотню болей в уголке глаза...» В смысле, нам даже не нужно смотреть на тебя. Видишь ли, некоторые думают так, например, во-первых, Совершеннный Человек... не говоря уже о немногих суфиях вокруг Совершенного Человека. Ты думаешь, что суфий, чтобы проклясть тебя, делает это в шутку. Прежде всего, они не проклинают, это страдание. Дело в том, что этот Совершеннный Человек добр по натуре. Его природа добра, это не в его руках. Да. Теперь ты думаешь о суфии, чтобы, например... вокруг суфизма... ты думаешь, он идет на молитву и проклинает. Нет, если он подумает о тебе в туалете, ты висишь в воздухе, братан. Просто если он подумает в туалете, ты полностью висишь в воздухе, идиот!

Разве ты не читал Суру Юсуф в Коране? Двум людям снились сны. Первый человек видел сон, сказал: «Я видел этот сон». Юсуф сказал, ты поднимешься, ты преуспеешь, ты пойдешь рядом с Королем. Второй сказал: «Мне приснился сон вроде этого...» Он сказал: «Твой отец выйдет, тебе хана, утром они съедят твою голову». Парень испугался, сказал: «Мистер Юсуф, простите меня, я солгал, я не видел сна». Он сказал: «Даже если ты солгал, поскольку это вышло из моего рта, утром твоему рту конец [тебя разделают], они казнят тебя». Мое слово имеет такой эффект, что это **كن فيكون**, что означает (Будь, и это сбывается). Если ты солжешь этому Совершенному Человеку, если это пересечет его разум, ты кончен. От этого Совершенного Человека... не Шамса. Шамс тряс Руми. Ты вообще не понимаешь тему. Совершеннный Человек не был личностью на уровне, чтобы... Руми был личностью, извините меня, чтобы пойти самому или шутить. Он послал

Шамса встряхнуть его. В смысле, он послал суфия из своего окружения. Просто если суфий вокруг Совершенного Человека подумает о тебе, планета Земля — идиот. Это энергия, это всё энергия, это всё сила. Ты думаешь, это сложно? Разве ты не знаешь  $F=ma$ ? Ты не понимаешь? Ты не понимаешь! Да, ты не понимаешь. Ты поймешь хорошо. Дай программе выйти в эфир год, ты поймешь.

Шах Ниматулла Вали говорит: «Мы превращаем пыль пути в алхимию одним взглядом». Братан, Мы делаем это. Он не говорит (Иншалла), он не говорит Бог, слушай. Он не говорит Мухаммад, не говорит Иисус. Он говорит: «Мы превращаем пыль пути в алхимию одним взглядом / Мы исцеляем сотню болей уголком глаза».

*«Мы в тюрьме формы, и всё же так счастливы и веселы, Посмотри, что мы делаем в малом доме Смысла.»*

Он говорит, если ты видишь, что мы превращаем пыль в золото, мы трясем вещи, мы делаем «Кун Фаякун» (Будь, и это сбывается), мы просто в «Тюрьме Формы». Мы просто на этой планете Земля, в этой клетке. В окне Смысла, другого мира, мы разрываем всех на части. Ты всё еще не видишь, что за занавесом моих мыслей. Он говорит: «Мы в тюрьме формы, и всё же так счастливы и веселы». Мы трясем вот так, мой дорогой. «Посмотри», ты хочешь узнать меня? «Посмотри, что мы делаем в малом доме Смысла». Ты человек с трусами на голове. Ты человек, застрявший... сто лет... девять месяцев в животе у мамы, 90 лет на планете Земля, 9 тысяч внутри своей могилы, а потом ты выходишь. Он говорит, ты видишь, мы трясем вот так, за одну ночь мы превращаем Руми, маленького Муллу, в великого человека истории, с помощью старика, мы даже не идем сами? Он говорит, мы просто в тюрьме формы, идиот! У нас просто руки связаны за спиной на планете Земля. Наш пик — это привязанность, это любовь. «Посмотри, что мы делаем в малом доме Смысла». Тогда ты поймешь, что мы делаем.

*«Распутные бродяги и радостные пьяницы, Когда мы впустим трезвенника в наше собрание?»*

Любой, чье сердце бьется ради «Restart», любой, кого по-настоящему встряхнуло, мы не отпустим его. «Когда мы впустим трезвенника в наше собрание?» Если твое сердце дрогнет, твоя железа Совершенного Человека [активируется], мы спасем тебя. Пятница, остался вторник, до следующей недели, дорогой уважаемый слушатель. И поскольку слова выходят из моего рта экспромтом, я приношу вам это извинение. До следующей недели, прощайте.